

# Nezaujaté zpravodajství? Nová média tvrdí, že zprávy produkované umělou inteligencí jsou „změnou hry“

[IE interestingengineering.com/innovation/ai-produced-news-game-changer](https://interestingengineering.com/innovation/ai-produced-news-game-changer)

2. března 2023



Šílenství ChatGPT roste, po Buzzfeedu a CNETu debutoval NewsGPT, údajně „první na světě“ vytvořený „zpravodajský kanál“ generovaný umělou inteligencí.

Podle Alana Levyho, generálního ředitele NewsGPT, má NewsGPT za cíl poskytovat „nezaujaté“ a „faktické“ zprávy divákům po celém světě, bez reportérů.

"NewsGPT mění hru ve světě zpráv," řekl Levy ve středu v tiskové zprávě.

Viz také

"Zpravodajské kanály byly sužovány zaujatostí a subjektivním zpravodajstvím. S NewsGPT jsme schopni poskytnout divákům fakta a pravdu, bez jakýchkoli skrytých záměrů nebo předsudků."

Web tvrdí, že moderní algoritmy strojového učení a software pro zpracování přirozeného jazyka podporují kanál, což mu umožňuje skenovat relevantní zpravodajské zdroje po celém světě v reálném čase.

Díky analýze a dešifrování dat z různých zdrojů, včetně sociálních médií, zpravodajských webů a vládních organizací, umožňují algoritmy AI NewsGPT kanálu poskytovat divákům nejnovější zprávy a informace o různých tématech.

Na rozdíl od jiných zpravodajských kanálů není NewsGPT ovlivněn sponzory, politickou loajalitou ani individuálními názory diváků. Jeho hlavním cílem je poskytovat divákům každý den v týdnu přesné a důvěryhodné zprávy, uvedla tisková zpráva .

Tisková zpráva však nspecifikuje, zda společnost používá technologii OpenAI GPT k výrobě novinek nebo nějakou jinou technologii AI.

## **Zkreslení zpráv produkovaných umělou inteligencí**

---

Obsah zpráv s umělou inteligencí není nový; dříve velké zpravodajské organizace se sídlem v USA deklarovaly použití technologie ChatGPT od OpenAI k produkci zpravodajského obsahu.

BuzzFeed, online mediální společnost, začala využívat ChatGPT OpenAI k pomoci při vytváření obsahu. Společnost uvedla, že ke správě obsahu vytvořeného umělou inteligencí využívá lidi.

### Nejoblíbenější

V lednu generální ředitel Jonah Peretti předpověděl, že AI se stane významnější součástí operací BuzzFeedu ve zprávě zaslané zaměstnancům společnosti.

Společnost „využívá“ technologii k tomu, aby šla nad rámec kurátorství a podporovala vytváření osobnostních kvízů, které uživatelům kladou otázky a poskytují textová shrnutí na základě

jejich odpovědí.

Dříve článek vyvinutý pomocí AI a publikovaný na CNET podléhal četným změnám ze strany technických médií, jak poprvé uvedl Futurism.

Obavy z halucinací umělé inteligence byly již dříve vysloveny kvůli několika reportérům, kteří se „nezapomněli“ setkat se známými chatboty. Algoritmus umělé inteligence zkresluje fakta a vytváří informace, aby vytvořil prezentovatelné odstavce.

Mezitím reportér CNET Jackson Ryan, když v prosinci psal o vlivu ChatGPT, poznámenal, že chatbot „rozhodně nemůže dělat práci novináře,“ napsal.

"To říct, snižuje samotný akt žurnalistiky."

1. Domov
2. Inovace

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ ( 0 ) 